

「攞炒」如政治病毒 中央不會坐視黑手毀港

港澳辦：黑暴一日不除 香港一日不寧



「香港再出發大聯盟」以畫表達香港願景。 視頻截圖

逾千名社會各界人士前日成立「香港再出發大聯盟」，冀推動香港重回正軌，但暴徒卻醞釀重演黑暴虐港。國務院港澳辦發言人昨日就黑暴有重臨跡象應詢時表示，香港經濟深度衰退，確實已陷入困境，除了受新冠病毒疫情影響，最大禍患來自公然叫囂和實施「攞炒」的黑暴勢力，這股勢力如同香港社會的政治病毒，是「一國兩制」的大敵，並強調黑暴一日不除，香港一日不寧，而中央絕不會坐視這股破壞性力量肆意癡狂。

■香港文匯報記者 鄭治祖

發言人引述特區政府日前發表的經濟數據，表示香港經濟已陷入深度衰退：一季度本地生產總值同比大幅下跌8.9%，較1998年亞洲金融風暴和2008年國際金融危機時表現更差，成為1974年第一季度有記錄以來最大的單季跌幅。目前4.2%的失業率亦見9年來的新高，預計今年經濟實質增長-4%至-7%，全年財政赤字將大幅攀升到2,800億元或以上，民生日顯艱難。

黑暴毀經濟 動搖港根基

發言人指出，香港經濟的嚴重狀況是多重因素造成的。當前，新冠肺炎疫情蔓延全球，在給世界人民生命安全造成嚴重威脅的同時，也給全球經濟增長帶來空前困難和挑戰。作為高度開放的小型經濟體，香港不可避免地受到國際經濟走勢和外圍環境的影響。然而，香港的最大禍患來自其內部，就是公然叫囂和實施「攞炒」的黑暴勢力。這股勢力

居心最毒、破壞最大、為禍最烈。

自去年6月以來，他們公然挑戰「一國兩制」原則底線，踐踏法治，破壞社會秩序，打砸燒搶公私財物，危害民眾生命安全，嚴重損害香港營商環境和國際形象。他們的惡行不僅導致遊客卻步，百業凋零，經濟損失達上千億，而且嚴重打擊了投資者對香港的信心，顛覆了人們對香港的美好印象，令香港的聲譽一落千丈。可以說，黑暴勢力正在摧毀香港繁榮穩定的根基。

黑手謀「港獨」 縱暴代價大

發言人指出，黑暴勢力眼見當前香港疫情稍緩，又蠢蠢欲動，在「五一」假期，他們無視特區政府的防疫禁令，走上街頭非法聚集，滋擾商舖，投擲汽油彈。他們瘋狂叫囂「重啟街頭戰」策動「真攞炒」，警方亦首次發現殺傷力巨大的「壓力煲炸彈」。黑暴勢力及其幕後指揮者、組織者、煽動者的目的和用心，已經昭然若揭，就是想把香港拖下懸崖，不惜以砸爛香港為代價，阻隔香港與內地日益深入的交流合作，抗拒中央對香港的全面管治權，假高度自治之名行完全自治之實，把香港變成一個獨立或半

獨立的政治實體。

發言人強調，已經有越來越多的香港市民看清黑暴勢力的險惡用心。不少人眼看黑暴勢力橫行於街頭社區，法律之劍的懲處卻遲遲未到，因而敢怒而不敢言，痛心疾首而徒嘆無奈，但不可否認，仍然有不少港人被黑暴勢力的煽惑和悲情迷亂了雙眼，對黑暴勢力抱有幾分同情和理解，甚至還有幾分天真的幻想。對黑暴勢力違法犯罪行為的這種「寬容」態度，無疑助長了黑暴勢力的囂張和狂妄。寬縱黑暴，無異於開門揖盜。黑暴勢力的同情者越多，香港付出的代價就越大。

社會要團結 依法反「攞炒」

發言人嚴正指出，黑暴「攞炒」是香港社會的政治病毒，是「一國兩制」的大敵。黑暴一日不除，香港一日不寧。中央絕不會坐視這股破壞性力量肆意癡狂。中央政府對維護香港特別行政區的憲制秩序負有最大責任，對維護國家安全負有最大責任，對維護香港的根本利益和香港同胞的根本福祉懷有最大關切。為香港前途及港人的切身利益，對待黑暴「攞炒」唯一正確的選擇就是態度鮮明、立場堅定地大聲說「不！」特別是所有掌握公權力的機構和人士，必須用實際行動依法履職，以正壓邪。全社會要一致行動，止暴制亂，恢復秩序，團結抗疫、拯救經濟，關注民生、共建家園。

發言人又高度讚賞「香港再出發大聯盟」的宣言，並與大聯盟一起強烈呼籲——「拒絕被『攞炒』，選擇發展；拒絕被破壞，選擇法治；拒絕被撕裂，選擇團結；推動香港再出發」。發言人指出，堅守「一國兩制」、全面準確貫徹「一國兩制」、才是香港光明未來的唯一所在。中央有足夠的誠意和信心確保「一國兩制」方針不會變、不動搖，同時也有足夠的決心和能力確保「一國兩制」實踐不變形、不走樣。

煽暴群組無視警反對 遊行圖再搞事

香港文匯報訊（記者 蕭景源）煽暴派近期不斷製造各種遊行集會平台，「掛羊頭賣狗肉」為「黑暴2.0」「攞炒」行動鋪路。去年12月曾發起九龍遊行並觸發騷亂的Telegram群組，再次申請5月10日在尖沙咀舉行遊行。警方昨日發出反對通知書，列出11點理由反對該次遊行集會，包括現時疫情傳播風險猶在，人群聚集構成公共衛生風險，也對公共秩序構成重大威脅，而申請人亦無能力確保遊行人士及其他市民的人身安全等。但申請人無視警方反對，揚言會繼續遊行，但會改期。警方警告，任何人及組織參加未經批准的遊行集會即屬犯罪。

煽暴前科累累 警11理由禁止

發起遊行的TG群組過去曾多次申請集會，其中姓鄭負責人去年12月1日申請的尖沙咀遊行，獲警方發出反對通知書。不過，當時遊行甫開始就有黑衣人偏離原定路線遊行，有人走上紅磡繞道天橋，向警方投擲磚頭及玻璃樽，警方多次警告無效後施放催淚彈驅散暴徒。由於現場有長者及小童，暴徒的行為被市民批評是「挾持人質」，「為什麼這些人（暴徒）將他們捲入事件，他們關心小孩、老人嗎？」市民又質問煽暴媒體：「如果和平集會遊行，點解身上有呢啲裝備？係想生事？堵路？大家應該譴責暴徒行為，而非關注警方使用催淚彈。」

有關人等早前又申請5月10日母親節在尖沙咀舉行遊行，警方昨日向申請人發出反對通知書，列出11點風險，其中4點是關於現時疫情傳播風險猶在，並且政府延長《預防及控制疾病（禁止群組聚集）規例》（第599G章）（《規例》）至5月21日，人群聚集除了構成公共衛生風險，也對公共秩序構成重大威脅。警方又指申請人去年12月申請的遊行造成混亂和恐慌，今次其申請的遊行路線一帶的建築物，自去年6月成為黑暴打砸燒的目標，如發生暴力事件，會嚴重威脅市民人身及財產安全。而申請人也無法確保提供足夠措施保證市民安全，所以評估各種風險後反對今次遊行。

據悉，泛暴派近期蠢蠢欲動，煽暴文宣頻頻召集黑暴分子歸隊，在「五一」勞動節發起快閃突擊、五區開花的「天馬行動」失敗後，又煽動5月8日在將軍澳以悼念墮樓科大生周梓樂為名，借機鼓動黑暴上街搞事。

據了解，在警方反對5月10日九龍區遊行後，相信有人會以其他名義「承接」，繼續尋找機會煽惑黑暴現身破壞社會安寧，圖實現其「攞炒」黑暴重臨計劃。



攞炒

「和你唱」6人犯聚 政棍包庇擾屯門

香港文匯報訊（記者 蕭景源）近日疫情稍微緩和，黑暴前晚又在屯門市廣場發動所謂的「和你唱」非法集會，其間一批身穿黑衣男女在廣場內聚集，展示「港獨」旗幟及四處遊走叫口號，多名泛暴議員包括潘智健、李家偉、張可森及曾振興等均有現身首撐。警方接獲多宗市民報案，到場發出多次警告無效後，終作出驅散行動並以違反「限聚令」票控當中6人。昨晚，有泛暴派在天水圍一商場「犯聚」，其後被警方驅散。

黑青聚眾滋事 掙水樽襲警

前晚7時許起，大批身穿黑衣的男女在屯順街屯門市廣場的中庭位置聚集，他們隨後在商場各層遊走，展示「港獨」旗幟及叫口號，商舖紛紛關門暫停營業。警方同時接獲多名市民致電999求助，指有人非法聚集，擔心出現混亂及有新冠肺炎病毒擴散。

防暴警員奉召到場即向現場聚集者作出警告，包括用廣播警告可能會票控聚集人群違反「限聚令」，要求他們立即離開。至晚上8時後，有便衣警員疑遭暴徒投擲的水樽擊中，需由同胞為他沖洗。由於多次警告無效，警方遂展開驅散及截停搜查行動，又在商場中庭各層拉起封鎖線，防止人群靠近圍欄。

惟在警方作出驅散時，多名屯門區議員包括潘智健、李家偉、張可森及曾振興等到場以「了解」情況為名，實則企圖阻礙警方正常執法，又要求商場的物業管理公司交代讓警員進入商場的原因，各人一度被警員帶入商場的保安控制室內協助調查。

驅散行動至深夜，警員最終以違反《預防及控制疾病（禁止群組聚集）規例》（第599G章）向1男5女（20歲至35歲）聚集者，發出每人2,000元的定額罰款通知書。

昨晚7時，一批黑衣人在天水圍銀座商場

聚集，高呼「光復香港時代革命」、「香港獨立唯一出路」等「港獨」口號。一批軍裝警員其後進入商場，並警告人群違反「限聚令」。不過，在場者繼續叫囂，其後警員退出商場範圍。

晚上8時，防暴警察進入商場並拉起封鎖線，展示黃旗警告在場者已違反法例並驅散人群。警方其後撤離商場，人群再度聚集及叫囂。警方第三度進入商場並呼籲在場市民離開，及將封鎖範圍擴大。警方之後再度撤離。約晚上9時20分，警方再度進入商場，並截查多人和搜查隨身物品。有元朗區泛暴派區議員要求見指揮官，情況混亂，發生推撞。

警方重申，在新冠肺炎疫情下，任何群組聚集均有可能增加病毒擴散的風險，呼籲市民不應參與任何受禁的群組聚集，又強調絕不容忍任何違法行為，定必嚴正執法。

黑魔消費周梓樂「前三後三」謀搞事



網議 政事

為咗侮辱警方同騎劫民意，黑魔連死者都唔放過？香港科技大學22歲學生周梓樂墮樓離世事件，成為泛暴派上位「階梯」，本以為黑暴隨着疫情減緩，可令死者安息，但暴徒日前又喺網上討論區「連登」假「悼念」之名，企圖發起新一輪暴動。

舊年11月4日，周梓樂墮將軍澳尚德邨停車場從3樓墮至2樓平台，最終延至8日不治。由於當時臨近區議會選舉，令泛暴派連日散播謠言，稱周梓樂係「因避警方施放催淚彈時失足墮樓」，甚至係被警員「推落樓」，但當有關閉路電視片段公開後，謠言已不攻自破。

泛暴議員又食血饅

唔少泛暴「素人」藉此成為薪高糧準區區議員後，仍唔肯放過死者。西貢區議會部分

泛暴派議員就今年3月動議用周梓樂命名區內嘅公園，結果被社會一致狠批是要食「人血饅頭」，但黑魔不肯罷休，喺連登熱帖「5月8日周梓樂半週年悼念遍地開花」中，叫「黃絲」唔同欄綁白絲帶，仲話「就算『藍絲』『黑警』要拆白絲帶，我哋都要佢哋逐一向梓樂嘅『白絲』帶彎下身先可以逐條剪走，要佢哋一齊向梓樂鞠躬！」

有網民仲轉發另一帖子，建議今後實施「前三後三」嘅悼念活動，即每月18日至24日都係各區「悼念」包括周梓樂在內嘅死者；「睇下（吓）班狗係咪守足咁多日、清足咁多日！」

唔知係咪因為疫情，定係愈嚟愈多人睇穿暴徒伎倆，兩個帖子反應非常冷淡，發文兩日分別只得近60同40個讚好，亦有七網民回應，不過有唔心息嘅網民「試逃行者」就話：「到時就大把嘢玩，『連登』手足大家諗諗！」

■香港文匯報記者 雨航